

✈✈✈ 逃离雾霾 手持登机牌

一路向海 飞往:海南三亚、五指山



卓达东方巴哈马

典藏臻品房源 现房发售即买即住



卓达东方巴哈马是位于中国唯一热带滨海城市——三亚的国际滨海度假地产项目,占地540亩,总建筑面积60万平方米。项目地处三亚市中心,距三亚湾不足2公里,距亚龙湾15分钟车程,距大东海8分钟车程,距凤凰国际机场15分钟车程,怀抱千米三亚河畔,环境至美,交通至善。社区内一公里林荫道,是中国唯一一条由上百颗树径超1米的高山榕环抱的林荫道。



五指山永久停止新建外销楼盘

卓达山水青城 迎来抢购



五指山,全国负氧离子最高地区、中国最适宜居住的地区,是国际旅游岛中部的中心城市和交通枢纽。三亚与五指山高铁开通后,将形成1小时旅游圈。卓达山水青城位于五指山重点建设新市镇——翡翠新区,与五指山新市政府、新三广广场毗邻而居,三面环山,一面临水。由卓达集团特聘请五台国际、美国AECOM易道等世界顶级公司打造,占地122亩,是五指山首屈一指的地标式住区。目前有37—115平米精装准现房热销!

户型品鉴 A组团1#/5#标准层平面图

户型编号	户型结构	建筑面积/m²	套内建筑面积/m²
01A005-1718	一室一卫一厨	38.14	29.43
02A006-1819-22	一室一卫一厨	37.81	29.16

组团1#/5#标准层平面图

户型品鉴 B组团1#/2#标准层平面图

户型品鉴 C组团1#/2#标准层平面图

户型品鉴 D组团1#/2#标准层平面图

户型品鉴 E组团1#/2#标准层平面图

户型品鉴 F组团1#/2#标准层平面图

卓达快讯

2019年1月1日
星期二
第75期
卓达集团主办
www.zhuoda.com
400-700-8116

卓达集团优秀员工事迹选编(二)

“戮力同心 行稳致远,共创美好明天!”

稳定是发展的基础。2015年11月以来,卓达集团上至党委书记、董事长兼总裁杨卓舒,下到每一位普通员工,积极主动面对广大客户,通过一系列党员听证会、视频会议、客户对话会和信件等方式与广大客户交流沟通,及时向客户传达公司发展最新情况,同时公司推出了一系列有力措施,一方面着力解决客户遇到的困难,另一方面以最开放的姿态,邀请广大有意愿的客户参与到公司事业发展中来。

3年来,面对一系列复杂情况和突发事件,卓达集团员工队伍逢山开路、遇水搭桥,理清思路、拨云见日,通过三年持续不断的艰苦卓绝的努力工作,化解了成千上万的问题,保证了公司经营环境的总体稳定,进而根本保证了所有客户的切身利益。而今,广大客户对企业的信心更加坚定,对企业的支持更加有力,一个全新的发展局面已然开启。

卓达集团副总裁兼地产集团总裁 刘坤

奋斗不止 坚持客户至上



企业遭遇“非法网媒”诋毁事件后,我与地产集团客户服务团队一起始终工作在一线,在工作中始终坚持客户利益至上的原则,真心与诚心,换来了绝大多数客户朋友们的理解与支持。三年来,我们与客户朋友们一道,为企业走出低谷、持续发展、再次腾飞皆尽所能奋斗不止。

在这个过程中,地产集团客户服务团队中涌现出一大批有责任、有担当的优秀员工,他们不辞辛苦,满腔热情接待客户,脚踏实地服务客户,答疑解惑知无不言,竭诚以待,他们不舍昼夜,恪尽职守,即使偶尔遇到情绪激动的客户,受到训斥甚至拳打脚踢,却从来都是打不还手、骂不还口,并坚持向客户介绍情况、真诚沟通、切实解决问题,直至得到客户的理解与支持,他们中的许多人还与客户成为了好朋友……因为我们坚信,通过坦诚沟通,真诚相待,能够得到客户的理解,我们坚信,只有让企业从困境中走出来,客户的利益才可以得到切实保障,我们坚信,只要有我们在,

企业就一定会宏图再起,再创辉煌。这种工作困难、工作强度、工作压力可想而知,但我们从未放弃,心怀社会担当,心怀对客户的感恩之情,始终保持着坚强的毅力,保持着饱满的精神不懈努力。遗憾的是,很多员工身体上陆续出现问题,包括我自己曾多次感觉身体不适、体力不支,一直坚持到2017年8月查出身患重病。当得知这个消息后,不仅公司的领导同事,包括很多客户都给我打来电话发来微信表示关心,有的还帮助介绍医院和专家。手术后半年,本应继续休养,可我放心不下,主动申请回到工作岗位,与团队并肩努力。这期间,很多客户非常关心,专程来看望我,有的建议我再继续休养一段时间,可是我知道,企业是大家的利益所在,客户才是企业的主人,只有企业好了,才能确保客户的利益,只要我撑得住,一定奋斗不止!

2019年,企业将在项目建设上实现质的飞跃。寒冬已过,春天即来,相信只要我们全力以赴,一定会迎来成功收获喜悦。

卓达集团副总裁兼地产集团副总裁 李强

坚守责任 勇挑万钧重担



况下,企业遇到的暂时困难,选择支持卓达,与卓达一条心,自发举办客户沙龙,在座谈会上创新思路,想尽办法帮助卓达,誓与卓达同舟共济、共度难关。

退一步,哪有什么海阔天空?逃避了困难,看似一身轻松,其实是对客户利益的不负责任,是对自己的不负责任,是对社会的不负责任。唯有我们坚守岗位,齐心协力,众志成城,拼搏进取,才是客户最希望看到的风景,唯有卓达石家庄项目、威海香水海项目、京东南项目稳步快速推进,唯有卓达绿色装配式建筑全国大规模推广应用,唯有卓达尽快走出困境,再次腾飞,才能最大程度保障客户的根本利益,才是每一位职业经理人的责任和使命所在。

人生的道路上,谁都会遇见困难,勇敢者选择咬紧牙关,迎难而上,解决问题,战胜困难,逆势飞翔;胆怯者选择绕开困难,逃避困难,躲在自己的舒适区“海阔天空”。勇攀高峰者会看到人生更美的风景,而胆怯者将错失人生的体验高峰。

众人同心,其利断金。发生非法网媒诽谤事件后,我高兴地看到,销售队伍中的绝大多数同事,都与我一样选择了坚守,选择了担负起责任,直面各种困难,紧密联系客户,尝试使用多种办法,力争帮助客户妥善解决问题。在大家的共同努力下,绝大部分客户朋友很快消除了之初的焦虑和恐慌,恢复了理性和冷静,认清了卓达的雄厚实力、有利形势和光明前景。

三年后的今天,我们欣喜地看到,绝大多数的客户与业主,设身处地理解民营经济总体下滑的情

